

40元的劣质机油卖上百元,厂房里藏着制假窝点

靠着假机油,男子在苏州买房开豪车



张某某制售假冒品牌机油的窝点

日前,苏州常熟警方成功捣毁了一处隐藏在工厂内的制售假机油窝点,现场查获数千箱假冒品牌机油,涉案金额超两百万元。现代快报记者了解到,该案主犯张某某数年前就开始生产假冒机油,并靠着制假售假发家,在苏州买了房还开上豪车。

通讯员 陈霖 现代快报+/ZAKER南京记者 高达/文 苏州常熟警方供图

厂房竟是机油制假窝点

近日,常熟市公安局张桥派出所与当地村委会对辖区企业复工情况进行摸排时,发现某工厂厂房内可能存在制假窝点。3月3日,张桥派出所对该厂房进行了突击检查,现场发现大量散装油品及已包装好的成品机油近两千箱,涉及美孚、嘉实多和壳牌三大品牌,另有灌装机器和大量包装、空瓶、标签等。此外,民警还在厂房外一辆面包车内发现送货单等物品。

经清点,在该厂房内共发现涉及上述品牌的上百个品种近两千箱成品机油。随即,民警通知市

场监管部门对上述物品进行查扣、鉴定。

3月10日,犯罪嫌疑人张某某(化名)迫于压力前来投案自首。警方根据交易流水及相关线索,查明张某某在苏州的多个仓库及门店的地址,当天便对这些仓库及门店进行搜查取证,现场查获大量假冒的嘉实多、美孚、壳牌品牌机油,共扣押假冒品牌机油1.1万余瓶,空油瓶1.8万余个、盖子2万余个,还有未来得及销毁的交易送货单、账本等物品,涉案金额250余万元。

靠制假买了房开上豪车

据张某某交代,他数年前就开

始生产假冒机油,一桶成本只需40元的劣质机油,炼成所谓的“二线油”后再一包装,就摇身变成价值上百元的“品牌机油”。

靠着制假生意,张某某在苏州买了房、开上了豪车。张某某本想再发笔横财,便在常熟张桥租赁厂房开设制假窝点。2019年底起,他从广州、湖州地区采购了劣质原料机油、包装材料、生产设备、冒牌商标等,刚刚投入生产就被警方查获。

现代快报记者了解到,目前张某某因涉嫌假冒注册商标案已被采取强制措施,案件正在进一步侦查中。

如何辨别假机油?

2.看包装外观

真机油的包装做工非常工整,没有毛茬,封口盖是一次性盖子,同时包装盒颜色明亮,而假机油的外包装做工粗糙且颜色暗淡。此外,很多真机油缺口处有封口锡纸,上面会有相应厂家的特殊记号。

3.闻气味看手感

真油味淡,有点水晶蜡的那

种清香;假油味浓有刺激性。同黏度等级的油品,常温下手感黏度小;而劣质油品,手感较黏,并且假油用手摸有拉丝现象。

4.皮肤触感

一般优质的合成机油有明显的烧手、烫手、发热的感觉;劣质产品少许涂于手背,皮肤明显发凉,有将手放入冷水或涂上酒精的感觉。

跟网友见面没看中对方

女子自扇耳光后报警:我被抢劫

深夜,一女子报警称被抢劫并且遭到殴打,民警调阅路边公共视频后发现,是女子狂扇自己十几个巴掌,而所谓的“嫌疑人”并没有动手。这是怎么回事?现代快报记者获悉,女子王某和男子骆某是在某交友网站上结识的,骆某特意从南京开车到泰州与王某约会,吃饱喝足后,王某因对骆某长相等方面不满意,想摆脱他,于是上演了一出自己打自己再报警的戏码。

3月12日晚10点,泰州海陵城北派出所接到22岁女子王某的报警电话,称自己的钱包被一个陌生人抢了,对方还打了她几巴掌。

大街上抢劫?民警在事发现场看到,报警人王某和男子骆某在一起,两人明显都喝了酒,王某坚称

骆某抢了她的钱包,还打了她。

民警将二人带回派出所做进一步调查,在调取路边的公共视频后,“剧情”发生了反转。从视频里可以看到,王某和骆某在一火锅店外发生了肢体冲突,情绪激动的王某一边说话一边狂扇自己十几个巴掌,而骆某虽然有些踉跄,但没有动手。

这是怎么回事?王某为什么要打自己,然后又报警称被抢劫?经过仔细盘问,王某交代是自己撒了谎。原来,王某和骆某是在某交友网站上结识的,两人仅聊了3天就相约见面,一起吃饭。为此,骆某还特意从南京开车过来。

当天,两人一起吃了火锅喝了酒,可王某越看越对骆某不满意,觉得

得骆某配不上她,便想摆脱骆某,两人由此发生争执,随后王某上演了一出自己打自己的戏码,并报警称是骆某打的,企图报复骆某。没想到,饭店外的公共视频摄像头把这荒唐的一幕完整地拍了下来。

面对警察的审问,王某悔恨不已,称已经认识到自己的错误,不该一时冲动报假警。目前,王某因涉嫌报假警被行政拘留5日。

通讯员 顾文婷 刘浏

现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华



扫码看视频

女司机酒驾肇事,的哥竟教唆她逃逸

3月17日,武进交警大队通报两起涉及出租车司机的违法行为。其中,的哥戴某路遇女司机酒驾肇事,竟教唆其弃车逃逸。另一名的哥酒驾撞上了防疫岗亭,见两名志愿者受伤,干脆弃车逃逸。目前,相关涉案人员已被警方查处。

通讯员 武公 现代快报+/ZAKER南京记者 葛小林

路遇车祸,竟教唆肇事者逃逸

1月16日凌晨4时许,在武进大桥BRT车道上,一辆奥迪轿车与一辆正在BRT车道上清扫作业的环卫车迎头相撞。奥迪车头撞毁,气囊爆出,女司机洪某吓得蹲在车旁不知所措。由于环卫车车头损伤严重,驾驶员被卡在驾驶室,伤势严重,驾驶员打了110和119报警,等待救援。

出租车司机戴某恰好开车经过,停车后拍了段视频,然后将洪某带到自己的车上,教唆洪某赶紧逃,然后找人“顶包”。

见消防和交警陆续赶来后,戴某载着洪某送去医院。一路上还提醒洪某关机,不要接警察电话,不然就要坐牢。第二天,洪某给戴某转账666元,作为感谢。

交警通过调阅相关公共视频资料,很快确定肇事者是洪某。1月21日,洪某来到交警中队接受调查,承认了自己肇事逃逸的经历。

据民警介绍,洪某因涉嫌肇事逃逸,被行政拘留12日,处罚款1900元,驾驶证被记12分,需

重新学习。同时,她还需根据事故认定的责任比例,承担伤者的相关医疗赔偿费用。而的哥戴某,因涉嫌帮助肇事人员逃逸,被罚款1000元。

酒驾撞上防疫岗亭后弃车逃逸

3月12日晚上8点58分,武进110接到报警称,在马杭村新冠肺炎疫情检查站卡口附近,一辆出租车撞上卡口的集装箱岗亭,导致两名志愿者受伤。

现场,只见集装箱被撞瘪,一辆自行车和摩托车被撞坏,还有一辆出租车,肇事者不在现场。民警多次拨打肇事者的电话,均显示关机。3月13日下午,肇事者曹某来到交警中队,接受事故处理。对于为何弃车逃逸?为何不接电话?他闭口不谈,并否认自己是酒驾。

不过,他车上的视频资料却暴露了真相。因为他说,“平常开车不是这样的,喝了酒,整个常州都是我的”。

目前,因涉嫌肇事逃逸,曹某被行政拘留12日,记12分,罚款1800元。

防疫期间,妈妈带着7岁儿子去赌博

快报讯 (通讯员 朱江 冯兆宽 记者 毛晓华)疫情期间,泰州兴化一女子不仅与3个朋友相约赌博,更令人气愤的是,她还带着7岁的儿子一起去。

现代快报记者获悉,近日,泰州兴化市公安南仓派出所接到群众举报,辖区某小区有人聚众赌博。接警后,民警立即赶到现场,当场抓获利用麻将进行赌博的参赌人员4人,查获赌资约3万元。令民警气愤的是,现场竟有一

名7岁男童。

经了解,4名参赌人员为朋友关系,相约至一朋友家中打麻将消遣,其中小美(化名)原本一人在家带小孩,但是自己又想去玩,索性将7岁的儿子也带到了赌桌旁,然后买点吃的打发他。

民警对小美这种不负责任的行为进行了严厉的批评。民警提醒,疫情防控期间,公安机关对于各类聚众赌博的违法行为将从严打击处理。

美女要裸聊,多人掉进陷阱

近日,常州新北警方接报多起网络“仙人跳”敲诈勒索类案件。同样的套路:先是美女主动引诱受害人裸聊,然后拍下裸聊时的视频和照片,再对受害人实施敲诈勒索。

现代快报记者常州新北警方获悉,3月3日,章某发现有个叫小雪的人添加他为好友。见小雪的头像是个娇滴滴的美女,他立马通过了验证。果然,小雪在聊天时热情豪放,十分殷勤。聊着聊着,小雪提出裸聊的要求,章某欣然接受。

不过,裸聊了两分钟后,章某的噩梦就来了。小雪发来了章某

的裸照和视频,要求他转1000元,不然就群发裸照和视频。由于害怕,章某转了1000元给对方。之后,对方又向他索取钱财,无力支付的章某选择了报警。

3月10日,常州的武某来到新北区小河派出所报警,称被人敲诈。原来,武某加了一个美女为好友后,两人聊着聊着就开始裸聊。等裸聊结束,对方就将他裸聊的视频和照片发了过来,不给钱就发给其他人。无奈之下,武某选择了报警求助。

目前,新北警方已介入调查。通讯员 姚好
现代快报+/ZAKER南京记者 葛小林